

## Platforma RSK KHK na LEADERfestu v Broumově



Od 7. do 9. června 2023 se konal v Broumově další ročník LEADERfestu. Jednalo se již o 13. ročník národního festivalu úspěchů metody LEADER na českém venkově. LEADERfest 2023 pořádala MAS Broumovsko+, z. s. ve spolupráci s partnery.

Přínosem LEADERfestu je především prohloubení partnerství aktérů regionálního rozvoje, výměna zkušeností a dobré praxe. V tomto duchu probíhal i program, jehož součástí byly exkurze, workshopy a společenské večery v prostředí broumovského kláštera.

Regionální stálá konference, jako inspirativní příklad spolupráce a partnerství v Královéhradeckém kraji, byla prezentována na workshopu na téma Regionální rozvoj a spolupráce. Další prezentace byly zaměřeny např. na spolupráci v regionu se Škodou Auto, obnovu poutního místa a života na vesnici v Neratově nebo na vizi regionálního rozvoje Broumovska i na Broumov 2028.



Více informací najdete na [www.leaderfest.cz](http://www.leaderfest.cz).

## Schváleny další Regionální akční plány KHK 2021+

Regionální stálá konference KHK schválila na přelomu května a června 2023 další dva Regionální akční plány Královéhradeckého kraje. Byla tak splněna základní podmínka po čerpání dotací z IROP na projekty v oblastech středního školství a zdravotnické záchrané služby. V procesu přípravy jsou ještě podklady pro deinstitucionalizaci sociálních služeb a pro speciální školy. RAP za silnice II. třídy byl schválen již v listopadu 2022.

Regionální akční plán KHK je k dispozici na webu [www.rskkhk.cz/rap](http://www.rskkhk.cz/rap).



## Soutěž Bud'te inspirací 2023 v plném proudu

Dovolujeme si vás informovat, že v současné době naplno běží **přihlašování do 3. ročníku soutěže RSK s názvem Bud'te inspirací 2023**. Příjem přihlášek je **do 31. 7. 2023**, tak se neváhejte zapojit. Letos jsou otevřeny 4 kategorie:

### Inovativní projekt v Chytrém regionu

Ocenění o nejlepší inovativní a inspirativní projekt v oblasti rozvoje obcí a regionů proběhne letos již potřetí. Bude udělena opět i cena veřejnosti.

### Inspirativní spolupráce mezi výzkumným a firemním sektorem

Ocenění pro nadějně výzkumníky, kteří přispívají svými inovativními projekty k popularizaci vědy a rozvíjí spolupráci mezi výzkumnou organizací a firmou.

### Inspirativní sociální podnik

Ocenění pro sociální podniky z Královéhradeckého kraje, kteří zaměstnávají znevýhodněné osoby, dělají svou práci dobře a jsou tak inspirací i ostatním.

### Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+

Ocenění pro zaměstnavatele, kteří kladou důraz na zaměstnávání osob ve vyšším věku. Letos se uskuteční druhý ročník opět ve třech kategoriích. *Příjem přihlášek do této kategorie byl ukončen 31. 5. 2023.*

Více informací o soutěži naleznete na webu [www.chytrareseni.cz/soutez](http://www.chytrareseni.cz/soutez).

